

LITANIE K BOŽÍMU MILOSRDENSTVÍ

Milosrdenství Boží, pramenící z lůna Otce, důvěřuji ti.
Milosrdenství Boží, největší Boží vlastnosti
Milosrdenství Boží, nepochopitelné tajemství
Milosrdenství Boží, prameni tryskající z tajemství Nejsvětější Trojice
Milosrdenství Boží, nedostižné lidským ani andělským rozumem
Milosrdenství Boží, které nás volá z nicoty k bytí
Milosrdenství Boží, z něhož pramení všechn život a štěstí
Milosrdenství Boží, přesahující nebesa
Milosrdenství Boží, zdroji divů a zázraků
Milosrdenství Boží, zahrnující celý vesmír
Milosrdenství Boží, sestupující na svět v osobě vtěleného Slova
Milosrdenství Boží, které vytrysklo z otevřené rány Ježíšova Srdece
Milosrdenství Boží, skryté v Ježíšově Srdci pro nás a zvláště pro hříšníky
Milosrdenství Boží, nevyzpytatelné v ustanovení Eucharistie
Milosrdenství Boží, v ustanovení svaté Církve
Milosrdenství Boží, ve svátosti křtu svatého
Milosrdenství Boží, které nás ospravedlňuje skrze Ježíše Krista
Milosrdenství Boží, které nás provází celý život
Milosrdenství Boží, které nás zaplavuje zvláště v hodině smrti
Milosrdenství Boží, které nás obdařuje věčným životem
Milosrdenství Boží, které nás chrání před pekelným ohněm
Milosrdenství Boží, obracející zatvrzelé hříšníky
Milosrdenství Boží, úžase andělů a vytržení světců
Milosrdenství Boží, které nás pozvedá v každé nouzi
Milosrdenství Boží, zdroji našeho štěstí a radosti
Milosrdenství Boží, koruno všech Božích skutků
Milosrdenství Boží, v němž jsme všichni ponořeni
Milosrdenství Boží, sladký pokoji ztrápených srdcí
Milosrdenství Boží, jediná naděje zoufalých duší
Milosrdenství Boží, odpočinku a pokoji uprostřed trýzní
Milosrdenství Boží, rozkoši a vytržení svatých duší
Milosrdenství Boží, probouzející naději v každé beznaději, důvěřuji ti.



Věčný Bože, jehož milosrdenství je nevyčerpatelné a poklad slitování nepřeborný, shlédni na nás s laskavostí a rozhojni v nás své milosrdenství, abychom v těžkých chvílích nezoufali a neklesali na duchu, ale poddali se s velkou důvěrou tvé svaté vůli, která je láska a milosrdenství samo. Amen.

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ

11. DUBNA 2021

Č. 15

SVÁTEK BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ

Žalmová odpověď: **Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý, jeho milosrdenství trvá navěky!**

neděle 11. dubna 2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ <i>Svátek Božího milosrdenství</i>	Šternberk F 7:30 Kláster 8:00 Mladějovice 8:30 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 10:00 Jívová 11:00	za živou a + rodinu Trčkovu a Martinkovu mše svatá mše svatá na poděkování za dar života s prosbou o Boží požehnání do dalších let a z rodiny Vyvozilovu, Krupovu a Fadrnou mše svatá mše svatá
pondělí 12. dubna	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá za + rodinu Dočkalovu, Nitschovu a Kamarádovu
úterý 13. dubna Památka sv. Martina I., papeže a mučedníka	Kláster 7:30	mše svatá
středa 14. dubna	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá za B. požehnání pro kmotřence a jejich rodiny
čtvrtek 15. dubna	Kláster 7:30 NST 11-12 Sv. Leopold 17-18	mše svatá <i>adorace Nejsvětější Svátosti a svátost smíření</i> <i>adorace Nejsvětější Svátosti a svátost smíření</i>
pátek 16. dubna	Kláster 7:30 Šternberk F 18:00	mše svatá na poděkování za dar života vnuka Daniela a za dožití 72 let Libuše a Františka
sobota 17. dubna	Hor. Loděnice 17:30 Kláster 18:00	mše svatá mše svatá
neděle 18. dubna 3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ <i>Sbírka na opravu jižní věže farního kostela</i>	Šternberk F 7:30 Kláster 8:00 Mladějovice 8:30 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 10:00 Jívová 11:00	za živou a + Šrámkovu a za duše v očistci mše svatá mše svatá na poděkování za dar života s prosbou o Boží požehnání do dalších let mše svatá mše svatá

Červeně označené termíny mší svatých znamenají nutnost rezervovat svoji účast na www.farnoststernberk.cz. Rezervace jsou nutné také na mše svaté u sester kapucinek na tel. číslo: 731638895.

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;
www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117;
P. Josef Mikulášek, kaplan, 737 973 108.

MIMOŘÁDNÁ MĚSÍČNÍ SBÍRKA NA OPRAVU JIŽNÍ VĚŽE

Příští neděli při mších ve Šternberku proběhne mimořádná sbírka na opravu jižní věže našeho farního kostela. Tato oprav by se měla rozběhnout příští týden stavbou lešení. Prosím o Vaši štědrost a již teď všem dárcům upřímně Pán Bůh zaplat'.

Letošní oprava jižní věže překročí částku 4 miliony Kč (4.150.000), přičemž cca 3,5 milionu se podařilo získat z různých dotačních programů. Zbývající částka (cca 650.000 Kč) pak leží na našich bedrech, ovšem po loňské krásné zkušenosti s vaší štědrostí nemám obavy o úspěšné dofinancování. V příštím Zvěstování bych se letošní opravě věnoval podrobněji.

ROZPIS LEKTORSKÉ SLUŽBY

Texty příští neděle: 1.čt. Sk 3,13-15.17-19* 2.čt. 1 Jan 2,1-5* Ev. Lk 24,35-48*

Lektoři: 7:30 –Martinková L.; Chmelová F.; 9:00 –Knopfová Z., Knopf P.

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

DUBEN 2021: za ukončení pandemie a za všechny nemocné a jejich ošetřovatele

ÚVAHY O BOŽÍM MILOSRDENSTVÍ PAPEŽE FRANTIŠKA

SHRNUTÍ KŘESŤANSKÉ VÍRY

Ježíš Kristus je tvář Otcova milosrdenství. Tajemství křesťanské víry je patrně shrnuto v tomto slovu. Milosrdenství ožilo, stalo se viditelným a dosáhlo svého vrcholu v Ježíši Nazaretském. „Nekonečně milosrdný“ (Ef 2,4) Otec poté, co zjevil Mojžíšovi svoje jméno „Boha milosrdného a milostivého, shovívavého, velmi laskavého a věrného“ (Ex 34,6), dával nadále poznávat svoji božskou přirozenost různými způsoby a v mnoha dějinných momentech. V „plnosti času“ (Gal 4,4), když bylo podle Jeho plánu spásy všechno připraveno, poslal svého Syna narozeného z Panny Marie, aby nám zjevil svoji lásku definitivně. Kdo vidí Jeho, ten vidí Otce (srov. Jan 14,9). Ježíš Nazaretský svým slovem, svými gesty a celou svojí osobou zjevuje Boží milosrdenství.

JSME MILOVÁNI NAVŽDY I PŘES NAŠE OMEZENÍ

Potřebujeme neustále rozjímat o milosrdenství. Je zdrojem radosti, vyrovnanosti a pokoje. Je podmínkou naší spásy. Milosrdenství je slovem, které zjevuje tajemství samého Boha. Milosrdenství je poslední a svrchovaný čin, kterým nám Bůh vychází vstříc. Milosrdenství je základním zákonem, který přebývá v srdci každého člověka hledícího upřímným zrakem na bližního, kterého v životě potká. Milosrdenství je cesta, která sjednocuje Boha a člověka, protože otevírá srdce naději, že jsme milováni navždy i přes omezení svého hříchu.

PRAKTIKUJME MILOSRDENSTVÍ TĚLESNÉ I DUCHOVNÍ

Vroucně si přeji, aby křesťané přemýšleli o skutcích tělesného a duchovního milosrdenství. To bude způsob, jak probouzet naše svědomí často ukolébané pohledem na dramata chudoby a jak hlouběji pronikat k jádru evangelia, ve kterém jsou chudí božským milosrdenstvím upřednostňováni. Ježíšovo kázání nám tyto skutky milosrdenství prezentuje, abychom mohli chápat, zda žijeme jako Jeho učedníci či nikoli. Objevme proto znovu skutky tělesného milosrdenství: dávat najíst tomu, kdo má hlad, a napít žíznivým; odívat toho, kdo nemá, co na sebe; přijímat cizince, pomáhat nemocným, navštěvovat vězněné, pohřbívat mrtvé. A nezapomínejme na skutky duchovního milosrdenství: radit pochybujícím, učit neznalé, napomínat hříšníky, těšit sklíčené, odpouštět urážky, trpělivě snášet protivné lidi, modlit se k Bohu za živé i mrtvé.

BUDEME TÁZÁNI, ZDA JSME POMÁHALI

Nemůžeme utéci před Pánovými slovy, podle nichž budeme souzeni: zda dáme najíst hladovému a napít žíznivému; přijmeme cizince a oblečeme toho, kdo nemá, co na sebe; zda budeme mít čas být s tím, kdo je nemocný a ve vězení (srov. Mt 25,31-45).

Stejně tak budeme tázáni, zda jsme pomáhali vyvádět z pochybností, které stahují do strachu a často jsou zdrojem osamocení; zda jsme uměli přemáhat neznalost, v níž žijí miliony lidí, zejména děti, kterým se nedostává pomoci, aby mohly vyváznout z chudoby; zda jsme byli nablízku tomu, kdo je osamocen a sklíčen; zda jsme odpustili tomu, kdo nás uráží, a odmítli každou formu zášti a nenávisti vedoucí k násilí; zda jsme byli trpěliví podle příkladu Boha, který má trpělivost s námi. Nezapomeňme na slova svatého Jana od Kříže: Na sklonku života budeme souzeni podle lásky“.

PROŽÍVEJME A PŘEDÁVEJME

Nenechme uplynout příležitost, abychom v každodenním životě prožívali milosrdenství, kterým nás Bůh zahrnuje od věků. Nechme se Bohem překvapit. On nikdy neustává otevírat dokořán bránu svého srdce, aby nám opakoval, že nás má rád a chce s námi sdílet svůj život.

Život křesťanů je autentický a věrohodný, když je milosrdenství jejich přesvědčivou zvěstí. Náš první úkol, zejména v naší době plné velkých nadějí a silných protikladů, spočívá v uvedení všech do obrovského tajemství Božího milosrdenství. Církev je povolána být jako opravdovou svědkyní milosrdenství vyznávaného a žitého jako jádro Zjevení Ježíše Krista.

(Myšlenky převzaty z buly papeže Františka „Misericordiae Vultus“ vyhlášující mimořádný Svatý rok Milosrdenství.)

MODLITBA PAPEŽE FRANTIŠKA PRO SVATÝ ROK MILOSRDENSTVÍ

Pane Ježíši Kriste, učil jsi nás být milosrdnými, jako je milosrdný nebeský Otec, a řekl jsi nám, že kdo vidí tebe, vidí Otce. Ukaž nám svou tvář a budeme spaseni.

Tvůj láskyplný pohled osvobodil Zachea a Matouše z otročení penězům, cizoložnici a Marii Magdalénu od hledání štěstí jen ve stvořených věcech, přiměl Petra plakat, když tě zradil, a zaručil kajícímu zločinci ráj. Dej, ať každý z nás slyší tvá slova určená samařské ženě, jako bys je říkal nám: „Kdybys tak znala Boží dar!“

Ty jsi viditelnou tvář neviditelného Otce, Boha, který projevuje svou všemohoucnost nejvíce odpouštěním a milosrdenstvím: dej, ať je církev pro svět tvou viditelnou tvář, tvář svého Pána, vzkříšeného a oslaveného.

Tys chtěl, aby také tvoji služebníci byli podrobni slabosti, a tak mohli soucítit s těmi, kdo se potýkají s nevědomostí a omylem: dej, ať každý, kdo se s jediným z nich setká, zakusí, že ho Bůh očekává, miluje a odpouští mu.

Na přímluvu Panny Marie, Matky milosrdenství, o to prosíme tebe, jenž žiješ a kraluješ s Otcem a Duchem Svatým na věky věků. Amen.